S-a solicitat autentificarea prezentului inscris:

ACT ADITIONAL NR. 1

Adus in completarea regulamentului Campaniei Promotionale “Lasa-te condus prin Santorini!”autentificat sub nr. 1937/19 aprilie 2012 la biroul Notarului Public Ratiu Janina-Gabriela

Avand in vedere ca:

- S.C Bortun Olteanu Consultanta S.R.L. cu sediul in strada Gheorghe Lazar, nr. 21, Corp A, ap. 3, sector 1, Bucuresti, România, înregistrată la Registrul Comerţului Bucureşti cu numărul J40/905/26.01.2009, CUI RO25002937 (numita in Regulamentul Oficial “Organizatorul”) este Organizatorul Campaniei Promotionale “Lasa-te condus prin Santorini!”,
- Art. 1.2 din regulamentul mai sus mentionat prevede urmatoarele: “Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica prevederile prezentului Regulament pe parcursul desfasurarii Campaniei, urmand ca astfel de modificari sa intre in vigoare dupa ce sunt aduse la cunostinta publicului, prin afisare pe www.asbis.ro. Modificarile vor fi facute public cu cel putin 24 de ore inainte de intrarea in vigoare a acestora.”
Prin urmare, Organizatorul Campaniei decide urmatoarele:

1. Se modifica perioada Campaniei Promotionale din 23 aprilie – 06 mai 2012, in 14 mai – 27 mai 2012 .  

Ca urmare a  acestei modificarii, peste tot in cuprinsul regulamentului oficial al Campaniei, unde este precizata perioada Campaniei Promotionale  ca fiind 23 aprilie – 06 mai 2012, se va modifica in 14 mai – 27 mai 2012.
2. Se  modifica prevederile Sectiunii 3 a Regulamentului Oficial, noul continut al acestui articol devenind: 

SECTIUNEA 3. Premiile oferite in Campania Promotionala si tragerea la sorti 

In cadrul prezentei Campanii promotionale se vor acorda prin tragere la sorti doua categorii de premii, dupa cum urmeaza:

12 premii saptamanale mici, fiecare premiu constand in accesorii pentru vacanta (ochelari de soare, crema autobronzanta si rogojina de plaja)

Va avea loc o singura tragere la sorti, pentru desemnarea castigatorilor celor 12 premii, in data de 30 mai 2012, la care vor participa toate taloanele colectate din fiecare magazin participant, in perioada  14-27 mai 2012. La aceasta tragere la sorti se vor acorda 12 premii, respectiv cate 2 premii pe fiecare din cele 6 magazine participante. Dupa extragerea castigatorilor se va extrage si cate 1 (una) rezerva pentru fiecare premiu acordat, pentru cazurile in care castigatorii nu pot fi validati din motive independente de Organizator. Condiţiile de validare a rezervelor sunt aceleaşi ca şi în cazul câştigătorilor.
Extragerile se realizeaza prin tragere la sorti manuala, din urnele pentru fiecare lant de magazin in care se implementeaza promotia.

Extragerile vor avea loc la sediul Organizatorului din strada Splaiul Independentei 319, Sema parc, sector 6, Bucuresti in prezenta unui avocat care va intocmi un Proces Verbal al extragerilor si va atesta legal aceste extrageri.

Castigatorii vor fi contactati telefonic de catre Organizator si vor trebui sa trimita Organizatorului bonul fiscal in original si/sau copie, bon ce dovedeste ca a cumparat dintr-un Magazin Participant, in perioada Campaniei, un Produs Participant, pentru validarea finala impreuna cu adresa postala la care doreste sa primeasca premiul. In cazul in care potentialul castigator extras nu va raspunde la numarul de telefon trecut / declarat in talonul campaniei promotionale, 2 (doua) zile lucratoare la rand, Organizatorul va invalida respectivul talon extras.

Toate dovezile de validare solicitate mai sus sunt obligatorii, iar potentialul castigator va fi considerat valid doar daca trimite toate acestea in termenul specificat. In caz contrar, acesta va fi invalidat şi va fi contactata rezerva extrasa. In cazul in care nici rezerva aferenta nu intruneste conditiile de validare, premiul nu va mai fi atribuit si va ramane in posesia Organizatorului.
1 premiu mare, constand intr-o excursie in Santorini 
Pachetul de excursie contine: bani de benzina (in suma de 500 USD) si 3 nopti de cazare pentru 2 persoane in Santorini ( in valoare de 1000 USD) la hotel de 3 stele cu mic dejun inclus se va extrage manual, in data de 30 mai 2012. 

Dupa incheierea campaniei, in data de 30 mai 2012, se va realiza tragerea la sorti, la care vor participa toate taloanele colectate in perioada desfasurarii campaniei (14 mai – 27 mai 2012), pentru desemnarea castigatorului marelui premiu. Dupa extragerea castigatorului se vor extrage si 2 rezerve pentru premiu, pentru cazul in care castigatorul nu poate fi validat din motive independente de Organizator. Condiţiile de validare a rezervelor sunt aceleaşi ca şi în cazul câştigătorului.
Castigatorul va fi contactat telefonic de catre Organizator, care va solicita acestuia bonul fiscal in original si o copie dupa actul de identitate pentru validarea finala. In cazul in care potentialul castigator extras al premiului mare nu va raspunde la numarul de telefon trecut / declarat in talonul campaniei promotionale, 2 (doua) zile lucratoare la rand, Organizatorul va invalida respectivul talon extras. 

Toate dovezile de validare solicitate mai sus sunt obligatorii, iar potentialul castigator va fi considerat valid doar daca trimite toate acestea in termenul specificat. In caz contrar, acesta va fi invalidat şi va fi contactata prima rezerva extrasa. Se va relua procedura pana la acordarea premiului sau dupa caz, pana la epuizarea rezervelor. In cazul in care nici castigatorul nici cele doua rezerve nu intrunesc conditiile de validare, premiul nu va mai fi atribuit si va ramane in posesia Organizatorului.
Castigatorul impreuna cu Organizatorul, vor stabili de comun acord perioada excursiei in Santorini.

O persoana poate castiga un singur premiu de acelasi fel pe toata perioada Campaniei Promotionale.

Extragerea castigatorilor va avea loc la sediul Organizatorului din strada Splaiul Independetei 319, sector 6, Bucuresti, in prezenta unui avocat care va intocmi un Proces Verbal al extragerilor si va atesta legal aceste extrageri.

Valoarea totala a premiilor este 2000 USD (inclusiv TVA). Nu se acordă contravaloarea în bani sau în alte produse a premiilor. 

În cazul în care numărul de participanţi validaţi conform criteriilor descrise în regulament va fi mai mic decât numărul premiilor alocate pentru această Campanie, surplusul de premii va rămâne în posesia Organizatorilor. 

    Celelalte prevederi ale regulamentului raman neschimbate.
S.C Bortun Olteanu Consultanta S.R.L.
