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Comunicat de presa
ASBIS Romania a incheiat un acord de distributie cu Fujitsu

Bucuresti, Romania, 19 ianuarie 2012: ASBIS Romania, unul dintre cei mai importanti distribuitori din domeniul IT din Romania, a incheiat un acord de distributie cu Fujitsu, al treilea furnizor de servicii IT din lume si numarul 1 in Japonia, ca parte a strategiei sale de dezvoltare. In cadrul acestui parteneriat, ASBIS Romania va oferi, prin intermediul partenerilor sai, produse din intreaga gama Fujitsu, incepand cu PC-uri mobile si desktop,  continuand cu statii grafice, servere, solutii de stocare si periferice IT, atat din gama consumer cat si din cea destinata clientilor business.

In urma semnarii acestui acord, ASBIS Romania isi extinde portofoliul cu noi produse A-Brand, ce raspund diverselor cerinte ale utilizatorilor privind functionalitatea, calitatea si pretul notebook-urilor, calculatoarelor desktop, serverelor si ale altor echipamente. Produsele Fujitsu deschid noi oportunitati de afaceri pentru partenerii ASBIS, permitandu-le acestora sa se adreseze unei baze mai mari de clienti si sa ofere produse competitive in diverse zone de interes.

Portofoliul de echipamente mobile Fujitsu LIFEBOOK ofera o gama larga de echipamente structurate in 3 categorii: All-Round (entry-level), Advanced (performanta sporita) si Superior (maxim de performanta). Produsele Fujitsu LIFEBOOK se bucura de o mare incredere, fiind rezultatul unei combinatii unice a preciziei germane cu renumita calitate japoneza, sustinute de o experienta de 30 de ani in domeniu.

Viziunea Grupului Fujitsu este de a contribui, printr-un proces continuu de inovare, la crearea unei societati interconectate, care sa asigure membrilor benefiicile necesare si siguranta in utilizare, aducandu-si astfel contributia la un viitor prosper. De asemenea, in viziunea Fujistu partenerii de afaceri sunt considerati o resursa nepretuita, care ofera valoare adaugata produselor si serviciilor puse la dispozitia clientilor.

“ASBIS Romania, distribuitor extrem de dinamic pe piata IT locala, cu o crestere semnificativa in domeniul A-Brands in ultimii ani, raspunde perfect dezideratului Fujitsu.“ a precizat Monica Aluas, Country Manager ASBIS Romania. “Dincolo de avantajele comerciale standard - asigurarea stocului, termene de plata, preturi personalizate in functie de volumul afacerii -,  ASBIS isi ajuta partenerii sa se dezvolte, sa genereze mai multe vanzari si profit. Prin intermediul nostru, acestia vor putea accesa toate resursele puse la dispozitie de Fujitsu prin canalul oficial de distributie si, in plus, echipa ASBIS le va acorda asistenta pre-sales, post-sales si va dezvolta programe de marketing suport.”

Clientii isi pot desfasura activitatea cu ASBIS si online, prin intermediul portalului business-to-business IT4profit.com, ceea ce le asigura o rapiditate mai mare la incheierea ciclului de vanzare, costuri de operare mai mici si o modalitate de lucru mai confortabila. Utilizatorii au posibilitatea de a obtine toate informatiile necesare si a plasa comenzi online, pot verifica foarte usor disponibilitatea in stoc, pot face rezervari, pot obtine informatii detaliate despre produse si pot vedea imagini cu acestea, pot afla detalii despre toate promotiile curente si multe alte elemente utile.
Despre ASBIS

ASBIS Romania, distribuitor autorizat in zona A-Brands pentru Dell, Fujitsu si Lenovo, este subsidiara locala a grupului ASBISc Enterprises PLC (WSE: ASBIS), distribuitor de top din domeniul tehnologiei informatiei cu sediul în Cipru. Grupul ASBIS este specializat in distributia componentelor si perifericelor pentru computere, produselor electronice de larg consum si de software de la producatori renumiti, precum Intel, AMD, Seagate, Western Digital, Samsung, Microsoft, Fujitsu, Toshiba, Dell, Acer, Lenovo, Hitachi. Are are filiale in 26 de tari, peste 1200 de angajati si 32.000 de clienti activi in peste 70 de tari si a avut venituri de 1,43 miliarde USD in 2010. Pentru mai multe informatii va rugam sa vizitati www.asbis.com.

Despre Fujitsu

Pe piata mondiala actuala, Fujitsu este unul dintre cei mai importanti furnizori de solutii IT pentru mediul de afaceri. Cu aproximativ 170.000 de angajati ce deservesc clienti din peste 100 de tari, Fujitsu imbina o retea globala de specialisti in sisteme si servicii, cu echipamente de calcul si comunicatii extrem de fiabile si tehnologii avansate pentru a oferi solutii competitive clientilor sai. Avand sediul central din Tokyo, Fujitsu Limited (TSE:6702) raporteaza castiguri de aproximativ 4,5 bilioane de yeni (55 miliarde USD) pentru sfarsitul anului fiscal incheiat la 31 martie 2011. Pentru mai multe informatii vizitati: www.fujitsu.com
Despre Fujitsu Technology Solutions

Fujitsu Technology Solutions este principalul furnizor de infrastructura IT din Europa, fiind prezent pe cele mai importante piete din Europa, Orientul Mijlociu si Africa, dar si din India, deservind atat companiile mari, mici si mijlocii, cat si consumatorii finali. Abordarea sa pentru infrastructuri dinamice este deservita de un portofoliu complet de solutii, servicii si produse IT, de la solutiile pentru clienti, la cele pentru centrele de date si de la cele tip Managed Infrastructure, la  cele de tip Infrastructure-as-a-Service. Fujitsu Techonology Solutions are peste 10.000 de angajati si este parte a grupului Fujitsu, companie cu prezenta internationala. Pentru mai multe informatii vizitati: http://ts.fujitsu.com/aboutus
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