Regulamentul Oficial al Campaniei Promotionale

“Lasa-te condus prin Santorini!”

Perioada campaniei: 23 aprilie - 06 mai 2012

SECTIUNEA 1. Organizatorul si desfasurarea Campaniei

1.1.  Organizatorul campaniei promotionale “Lasa-te condus prin Santorini!” (denumita in continuare „Campania”) este S.C. Bortun Olteanu Consultanta SRL cu sediul in Bucuresti, Str. Gheorghe Lazar, nr 21, Corp A, ap. 3, et. 1, Sector 1, cod postal 010201, J40/905/26.01.2009, Cod Unic Inregistrare RO 25002937, fiind operator de date cu caracter personal nr. 21634, reprezentata prin imputernicit Gina Burghiu, (denumita in continuare “Organizatorul”).

1.2.  Campania promotionala se va derula conform prevederilor prezentului regulament oficial (denumit in continuare "Regulamentul"), document obligatoriu pentru toti Participantii la Campanie, avand ca locatii de desfasurare magazinele din reteaua Carrefour, din Bucuresti: Baneasa, Berceni, Colentina, Colosseum, Militari si Orhideea (denumite in continuare “Magazine Participante”).

Organizatorul isi rezerva dreptul de a modifica prevederile prezentului Regulament pe parcursul desfasurarii Campaniei, urmand ca astfel de modificari sa intre in vigoare dupa ce sunt aduse la cunostinta publicului, prin afisare pe www.asbis.ro. Modificarile vor fi facute public cu cel putin 24 de ore inainte de intrarea in vigoare a acestora.

Campania este organizată în conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă, republicată si conform legislatiei Uniunii Europene.

1.3. Poate participa la Campanie orice persoană fizică cu varsta minima de 18 ani (impliniti anterior datei de inscriere in Campania Promotionala), cu domiciliul în România, care participa la promotie prin modalitatea de inscriere în condiţiile şi în perioada stabilita prin prezentul Regulament, cu excepţia angajaţilor Organizatorului şi ai celorlalte societăţi implicate în mod direct în organizarea şi desfăşurarea Promoţiei (inclusiv ai Reprezentanţilor şi Împuterniciţilor Organizatorului), a soţilor şi a rudelor de gradul întâi ale acestora. 

In cazul in care castigatorul/castigatoarea unuia din premii este o persoana fizica lipsita de capacitate de exercitiu, aceasta este indreptatita sa intre in posesia premiului prin intermediul parintelui sau al tutorelui/reprezentantului sau legal, care va semna in numele castigatorului o declaratie prin care Organizatorul este absolvit de orice raspundere decurgand din acordarea premiului respectiv, precum si de plata oricaror daune sau pretentii de orice natura legate de premiul respectiv. 

1.4. Participanţii la Campanie sunt obligaţi să respecte termenii şi condiţiile Regulamentului oficial al Campaniei. Acesta este disponibil gratuit pe site-ul www.asbis.ro.
1.5. La aceasta Campanie participa toate produsele GPS din gama Prestigio, indiferent de model, comercializate in magazinele participante (denumite in continuare „Produsele Participante”).
SECTIUNEA 2. Mecanismul Campaniei Promotionale
Persoanele care doresc sa participe la Campania Promotionala trebuie:

- Sa achizitioneze minim un GPS Prestigio, indiferent de model, asa cum acestea sunt prevazute la art. 1.5. de mai sus, comercializate si expuse in Magazinele Participante in perioada 23.04.2012 – 06.05.2012. 
- La achizitionarea oricarui produs, participantii vor primi cate un talon de concurs ce trebuie completat integral cu urmatoarele date: nume, prenume, numar de telefon si numarul bonului de casa/bon fiscal. Taloanele astfel completate trebuie apoi introduse in urna de concurs disponibila in fiecare magazin participant. 
- Participantii trebuie sa pastreze factura / bonul de casa / bonul fiscal ce contine numarul bonului înscris în Campanie, ce confirma faptul ca au achizitionat cel putin unul dintre produsele mai sus mentionate din cadrul magazinelor participante in perioada de desfasurarea a campaniei promotionale in magazinele.

Cu un numar de bon de casa / bon fiscal  se poate face o singura inscriere valida in Campania promotionala si cu el se poate castiga un singur premiu in campanie.

În cadrul prezentei Campanii promotionale mai multe bonuri de casa confera mai multe sanse de castig, aceasta neasigurand insa castigarea mai multor premii. 
Participantii au obligatia sa pastreze bonul de casa in original, pentru validarea finala in cazul in care sunt extrasi potentiali castigatori.

Nu este responsabilitatea Organizatorului daca Participantul a pierdut dovada achizitiei Produselor Participante, urmand ca intr-o asemenea situatie premiul sa nu mai fie acordat respectivului Participant potential castigator.

Daca sunt identificate persoane care au influentat, fraudat sau care au facilitat castigarea de premii, Organizatorul are dreptul de a cere urmarirea in instanta a respectivelor persoane, pe baza dovezilor existente iar aceste persoane vor fi eliminate din Campania Promotionala si nu vor avea dreptul sa castige nici un premiu.

SECTIUNEA 3. Premiile oferite in Campania Promotionala si tragerile la sorti 
In cadrul prezentei Campanii promotionale se vor acorda prin tragere la sorti doua categorii de premii, dupa cum urmeaza:

12 premii saptamanale mici, fiecare premiu constand in accesorii pentru vacanta (ochelari de soare, crema autobronzanta si rogojina de plaja)

Vor avea loc doua trageri la sorti, cate una pentru fiecare saptamana de concurs, astfel: 
· prima tragere la sorti va avea loc in data de 30 aprilie 2012, la care vor participa toate taloanele colectate din fiecare magazin participant, pana la data de 29 aprilie 2012. La aceasta tragere la sorti se vor acorda 6 premii, respectiv cate un premiu pe fiecare din cele 6 magazine participante. Dupa extragerea castigatorilor se vor extrage si 2 (doua) rezerve, pentru cazurile in care castigatorii nu pot fi validati din motive independente de Organizatori. Condiţiile de validare a rezervelor sunt aceleaşi ca şi în cazul câştigătorilor.
· a doua tragere la sorti va avea loc in data de 07 mai 2012, la care vor participa toate taloanele colectate din fiecare magazin participant, in perioada  30 aprilie - 06 mai 2012. La aceasta tragere la sorti se vor acorda 6 premii, respectiv cate un premiu pe fiecare din cele 6 magazine participante. Dupa extragerea castigatorilor se vor extrage si 2 (doua) rezerve, pentru cazurile in care castigatorii nu pot fi validati din motive independente de Organizatori. Condiţiile de validare a rezervelor sunt aceleaşi ca şi în cazul câştigătorilor
Se vor extrage, in cadrul fiecarei trageri la sorti, cate 6 taloane, cate un talon potential castigator pentru fiecare magazin participant.

Extragerile se realizeaza prin tragere la sorti manuala, din urnele pentru fiecare lant de magazin in care se implementeaza promotia.
Extragerile vor avea loc la sediul Organizatorului din strada Splaiul Independentei 319, Sema parc, sector 6, Bucuresti in prezenta unui avocat care va intocmi un Proces Verbal al extragerilor si va atesta legal aceste extrageri.

Castigatorii vor fi contactati telefonic de catre Organizator si vor trebui sa trimita Organizatorului bonul fiscal in original si/sau copie, bon ce dovedeste ca a cumparat dintr-un Magazin Participant, in perioada Campaniei, un Produs Participant, pentru validarea finala. In cazul in care potentialul castigator extras nu va raspunde la numarul de telefon trecut / declarat in talonul campaniei promotionale, 2 (doua) zile lucratoare la rand, Organizatorul va invalida respectivul talon extras.

Toate dovezile de validare solicitate mai sus sunt obligatorii, iar potentialul castigator va fi considerat valid doar daca trimite toate acestea in termenul specificat. In caz contrar, acesta va fi invalidat şi va fi contactata prima rezerva extrasa. Se va relua procedura pana la acordarea tuturor premiilor.
1 premiu mare, constand intr-o excursie in Santorini 
Pachetul de excursie contine: bani de benzina (in suma de 500 USD) si 3 nopti de cazare in Santorini ( in valoare de 1000 USD) la hotel de 3 stele cu mic dejun inclus se va extrage manual, in data de 09 mai 2012. 
Dupa incheierea campaniei, in data de 09 mai 2012, se va realiza tragerea la sorti finala manuala, la care vor participa toate taloanele colectate in perioada desfasurarii campaniei (23 aprilie – 06 mai 2012), pentru desemnarea castigatorului marelui premiu. Dupa extragerea castigatorului se vor extrage si 2 rezerve pentru premiu, pentru cazul in care castigatorul nu poate fi validat din motive independente de Organizatori. Condiţiile de validare a rezervelor sunt aceleaşi ca şi în cazul câştigătorului.
Castigatorul va fi contactat telefonic de catre Organizator, care va solicita acestuia bonul fiscal in original si o copie dupa actul de identitate pentru validarea finala. In cazul in care potentialul castigator extras al premiului mare nu va raspunde la numarul de telefon trecut / declarat in talonul campaniei promotionale, 2 (doua) zile lucratoare la rand, Organizatorul va invalida respectivul talon extras. 
Toate dovezile de validare solicitate mai sus sunt obligatorii, iar potentialul castigator va fi considerat valid doar daca trimite toate acestea in termenul specificat. In caz contrar, acesta va fi invalidat şi va fi contactata prima rezerva extrasa. Se va relua procedura pana la acordarea premiului.
Castigatorul impreuna cu Organizatorul, vor stabili de comun acord perioada excursiei in Santorini.
O persoana poate castiga un singur premiu de acelasi fel pe toata perioada Campaniei Promotionale.

Extragerile vor avea loc la sediul Organizatorului din strada Splaiul Independetei 319, sector 6, Bucuresti, in prezenta unui avocat care va intocmi un Proces Verbal al extragerilor si va atesta legal aceste extrageri.
Valoarea totala a premiilor este 2000 USD (inclusiv TVA). Nu se acordă contravaloarea în bani sau în alte produse a premiilor. 
În cazul în care numărul de participanţi validaţi conform criteriilor descrise în regulament va fi mai mic decât numărul premiilor alocate pentru această Campanie, surplusul de premii va rămâne în posesia Organizatorilor. 

SECTIUNEA 4. Acordarea premiilor. Validarea castigatorilor

Pentru ca un participant sa poata primi un premiu trebuie sa indeplineasca simultan urmatoarele conditii:

· sa indeplineasca conditiile mentionate la sectiunile 1 si 2;

· sa fi completat integral talonul de concurs;

· sa prezinte Organizatorului  bonul de casa / bonul fiscal in original, care face dovada cumpararii a cel putin unui Produs Participant, pentru validare;
· data emiterii bonului de casa / bonului fiscal, trebuie sa fie cuprinsa in intervalul perioadei promotionale comunicata prin prezentul Regulament, respectiv in intervalul 23.04.2012 – 06.05.2012;

· bonul de casa / bonul fiscal trebuie sa aiba acelasi numar inscris pe talonul de concurs extras potential castigator. 

Premiul se va valida doar daca toate conditiile de mai sus sunt indeplinite cumulativ.

Castigatorii extrasi la tragerile la sorti vor fi contactati telefonic de catre Organizator, in maxim 2 zile lucratoare de la data extragerii, pe numarul de telefon inscris pe talonul de inscriere in Campanie. Acestia vor fi anuntati de calitatea de potentiali castigatori, vor fi informati ca pentru validare vor trebui sa prezinte urmatoarele documente (1. bonul de casa / bonul fiscal in original si/sau copie ce dovedeste ca a cumparat dintr-un Magazin Participant, in perioada Campaniei, un Produs Participant;  2. o copie dupa actul de identitate (pentru validarea premiului mare) cat si asupra modalitatii de intrare in posesie a premiului castigat. 
Castigătorii au la dispozitie un termen de 2 zile calendaristice de la data anuntarii de către Organizator sa trimita prin fax (la numarul comunicat telefonic de catre Organizator) documentele solicitate de catre Organizator si mentionate in prezentul Regulament, pentru validare. Dacă castigătorii nu pot fi contactati de catre Organizator in cele 2 zile lucratoare sau nu trimit in atenţia Organizatorului, în termen de 2 zile calendaristice de la anunţare, documentele solicitate, atunci sunt invalidati, şi va fi contactata prima rezerva extrasa. Se va relua procedura pana la acordarea tuturor premiilor.
Castigatorii pot refuza sa ofere informatiile de mai sus, prin aceasta actiune ei renuntand la premiu.
Datele personale ale participantilor sunt colectate doar cu scopul evidentierii contabile cat si acordarii premiilor, conform legislatiei romanesti in vigoare.

Premiile mici atribuite prin tragerile la sorti saptamanale constand in accesorii pentru vacanta vor fi trimise castigatorilor prin intermediul serviciilor postale sau de curierat in termen de maxim 30 zile calendaristice de la data validarii acestora.

Castigatorul premiului cel mare va primi direct din partea Organizatorului banii pentru benzina cat si voucherele/documentele de cazare conform perioadei agreate de acestia.
Castigatorii vor fi solicitati să semneze un proces-verbal de predare-primire.
Numele castigatorilor vor fi facute publice pe pagina www.asbis.ro in maxim 3 zile calendaristice de la data validarii castigatorilor.

Orice tentativa de frauda a unuia dintre potentialii castigatori atrage dupa sine anularea premiului castigat de catre acesta. De asemenea, in niciun caz, premiul acestuia nu se va valida daca acesta nu a respectat intocmai prevederile prezentului Regulament. 

Organizatorul nu isi asuma responsabilitatea pentru cazurile in care participantii la prezenta campanie promotionala au furnizat date sau informatii false, incorecte sau eronate. 

Castigatorii nu au posibilitatea primirii contravalorii in bani sau in alte obiecte a premiilor si nici dreptul de a cere schimbarea acestora, in nici un fel.

Premiul nu poate fi transferat unei alte persoane. In cazul in care numarul castigatorilor valizi va fi mai mic decat numarul premiilor alocate, organizatorul isi rezerva dreptul de a nu mai acorda premiile ramase. 

Participantilor la Campanie nu le sunt impuse nici un fel de cheltuieli directe sau indirecte suplimentare, cu exceptia cheltuielilor normale de desfasurare a Campaniei (costul de achizitionare a produselor participante, costul de expediere a documentelor cerute si necesare validarii in cazul castigatorilor). 

SECTIUNEA 5. Taxe si impozite

Organizatorul se obliga sa calculeze, sa retina si sa vireze impozitul datorat pentru premiile acordate câstigatorilor în conformitate cu legislatia în vigoare privind impozitul pe venit, orice alte obligatii de natura fiscala sau de orice alta natura, în legatura cu premiul, fiind în sarcina exclusiva a câstigatorului.

Organizatorul Campaniei nu este raspunzator de plata altor taxe sau a altor obligatii financiare/fiscale legate de premiile oferite,  acestea fiind în sarcina persoanei câstigatoare,  cu exceptia impozitului datorat conform prevederilor cuprinse în Titlul III – Impozitul pe venit din Codul Fiscal 2011, pentru veniturile în bani obtinute din campanii promotionale, impozit pe care Organizatorul se obliga sa-l retina si sa-l achite conform legislatiei aplicabile.

SECTIUNEA 6. Regulamentul Campaniei Promotionale 

Regulamentul Oficial al Campaniei Promotionale se gaseste afisat pe site-ul www.asbis.ro  si poate fi solicitat gratuit, in copie, prin cerere scrisa adresata catre S.C. Bortun Olteanu Consultanta SRL cu sediul in Bucuresti, Str. Gheorghe Lazar, nr 21, Corp A, ap. 3, et. 1, Sector 1, cod postal 010201. Participarea la aceasta campanie promotionala implica obligativitatea respectarii tuturor prevederilor prezentului Regulament.
Participantii care au pierdut calitatea de potentiali castigatori sau de castigatori, nu au dreptul sa solicite prin nici un alt mijloc atribuirea de premii.

Eventualele contestatii vor fi luate in consideratie doar pe perioada campaniei promotionale. Orice contestatii facute sau sosite dupa data finala a campania promotionala, nu vor fi luate in considerare.

Prezentul Regulament a fost redactat cu respectarea prevederilor Ordonantei de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor si serviciilor pe piata, cu modificarile si completarile ulterioare.

SECTIUNEA 7. Litigii

Eventualele litigii aparute intre Organizator si participantii la prezenta Campania promotionala se vor rezolva pe cale amiabila sau in cazul in care aceasta nu va fi posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente.

SECTIUNEA 8. Prelucrarea si protectia datelor personale

Prin inscrierea la promotia “Lasa-te condus prin Santorini!”, participantii sunt de acord si se obliga sa respecte prevederile obligatorii ale prezentului regulament. 

Prin participarea la promotia “Lasa-te condus prin Santorini!”, participantii isi exprima acordul ca datele lor personale (nume, prenume, adresa postala, numar de telefon) sa fie prelucrate de compania BOLT - S.C. Bortun Olteanu Consultanta SRL (operator de date înregistrat sub nr. 21634 la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal), in cadrul campaniei promotionale in legatura cu acordarea si trimiterea premiilor catre castigatori, datele personale ale castigatorilor sa fie pastrate in evidentele contabile ale Organizatorului si pentru afisarea listei castigatorilor, respectiv: numele, orasul si premiul castigat, pe site-ul www.asbis.ro sau in presa.

La cererea scrisa a participantului, datata si semnata, expediata catre S.C. Bortun Olteanu Consultanta SRL cu sediul in Bucuresti, Str. Gheorghe Lazar, nr 21, Corp A, ap. 3, et. 1, Sector 1, cod postal 010201, Operatorul se obliga sa confirme solicitantului daca prelucreaza sau nu date personale, in mod gratuit pentru o solicitare pe an; sa rectifice, actualizeze, blocheze, stearga sau sa transforme in date anonime, in mod gratuit, datele a caror prelucrare nu este conforma dispozitiilor Legii nr. 677/2001 in care tuturor participantilor la aceasta campania promotionala le sunt respectate drepturile (dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de interventie asupra datelor, dreptul de opozitie) privind protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date; sa inceteze prelucrarea datelor personale a solicitantului. 

Organizatorul se obliga ca la prima comunicare in scris pe care o va avea cu persoanele din baza de date astfel creata va informa asupra drepturilor si obligatiilor conform legii 677/2001 privind protectia datelor personale. 

SECTIUNEA 9. Incetarea Campaniei Promotionale

Prezenta Campanie Promotionala poate inceta in cazul aparitiei unui eveniment ce constituie forta majora conform legislatiei in vigoare sau in cazul schimbarii cadrului legislativ astfel incat organizarea si desfasurarea concursului cu caracter promotional sa presupuna marirea bugetului alocat acestui proiect. 

Nota*: Forta Majora, convenita ca fiind evenimentul imprevizibil si de neinlaturat, petrecut dupa intrarea in vigoare a prezentului contract si care impiedica partea sau partile sa-si indeplineasca obligatiile contractuale, exonereaza de raspundere partea care o invoca, pe durata de existenta a cazului de Forta Majora,confirmat de Camera de Comert si Industrie a Romaniei.

Daca o situatie de forta majora, inclusiv imposibilitatea Organizatorului din motive independente de vointa sa, împiedica sau întârzie total sau partial executarea Regulamentului Oficial si continuarea Campaniei, Organizatorul va fi exonerat de raspunderea privind îndeplinirea obligatiilor sale pentru perioada în care aceasta îndeplinire va fi împiedicata sau întârziata, conform art.1082 si 1083 C.civ. Organizatorul daca invoca forta majora este obligat sa comunice participantilor Campaniei, în termen de 5 zile lucratoare de la aparitia cazului de forta majora, existenta acestuia.

SECTIUNEA 10. Clauze diverse
Participarea la această Campanie implică acceptarea integrala si intocmai a prezentului Regulament.

Regulamentul de participare sta la dispozitia oricarei persoane sau autoritati interesate si este pus la dispozitie pe site-ul www.asbis.ro.
Organizatorul nu este raspunzator pentru calitatea premiilor si nu acorda termen de garantie de utilizare sau functionare pentru premiile acordate. De asemenea, Organizatorul nu-si asuma nici o raspundere cu privire la calitatea serviciilor continute in premii sau la organizarea vacantelor primite ca premii. In toate cazurile, raspunderea Organizatorului se va limita la predarea efectiva a voucherului de calatorie, urmand ca persoana castigatoare sa aiba o actiune directa asupra emitentului voucherului astfel predat.
Organizatorul nu are nicio obligaţie de a întreţine corespondenţa cu solicitanţii unor revendicări necâştigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor oferite în cadrul acestei Campanii.

Organizatorul este îndreptăţit să ia toate măsurile pe care le considera necesare în caz de tentativă de frauda, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestei Campanii. In acest sens, organizatorul va putea refuza acordarea unui premiu sau participarea persoanelor la promotie daca aceasta are un comportament care afecteaza bunul mers al Campaniei sau abuzeaza de drepturile conferite de prezentul Regulament. 

În cazul în care sunt identificate persoane care au influenţat sau care au facilitat câştigarea de premii, Organizatorul are dreptul de a cere urmărirea în instanţă a respectivelor persoane, pe baza dovezilor existente. Orice intenţie de influenţare a rezultatelor Campaniei va avea ca rezultat eliminarea respectivului Participant din Campanie.

Organizatorul îşi rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunţul prealabil de prezentare a acestor modificări  pe site-ul www.asbis.ro.
Eventualele litigii aparute intre Organizator si participantii la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabila sau, in cazul in care aceasta nu va fi posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele judecatoresti romane competente.

Premiul nu poate fi transferat sau schimbat in bani sub nici o forma indiferent de motiv. 
S.C. Bortun Olteanu Consultanta SRL
Prin Imputernicit,
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